Pracovni list

Piredmét: Matematika
Ro¢nik: 5.B
Opakovani vzdélavaciho celku: Operace s desetinnymi ¢isly
1. Zapis spravné pod sebe a vypocitej. Vysledky kontroluj na kalkulacce.
152,063 + 0,012 +1,9 =
0,14 + 28,06 + 214,125 + 3,62 =
531+12,407 +0,7 =
9,105+ 0,24 + 18 + 7,256 =

12 + 99,985 + 41,5 + 824,12 =

8,098 -5,32 =
0,987 — 0,463 =
368,07 — 12,987 =
45,901 -4,02 =

1,996 - 0,889 =

2. Nasobeni 10, 100, 1 000 — desetinnou ¢arku posuneme o 1, 2, 3 mista vpravo.

3,6 -10= 25,7 - 100 = 0,034 - 1000 =
244 -10= 23,84 - 100 = 3,08 - 1000 =
5,96 - 10 = 7,06 - 100 = 9,105 - 1000 =

8,405 - 10 = 0,85 -100 = 9,9-1000=
58-10= 0,06 - 100 = 4,6 - 1000 =
145-10= 17,48- 100 = 17,69 - 1000 =
58,42 - 10 = 205,13- 100 = 8,045 - 1000 =
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